
Discurso do Prefeito eleito , Luís Eduardo Falcão Ferreira 

Cumprimento o Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de Patos de Minas, senhor ............,
em nome de quem estendo a saudação a todas as demais autoridades aqui presentes.

Cumprimento a minha vice-prefeita, Sandra Gomes, e todos os secretários e secretárias que
assumirão seus cargos junto conosco.

Também cumprimento a todos os representantes de entidades, amigos, amigas e familiares
aqui presentes ou nos assistindo pelas redes sociais. 

Quero agradecer de modo especial à minha família, minha esposa Ludmila e meus dois filhos,
Dudu e Lucas. Antes de ser prefeito,  sou e continuarei sendo esposo e pai dedicado. Amo
vocês! Faço aqui uma pequena homenagem ao meu avô, Senhor Tião Caetano, que perdemos
durante a campanha eleitoral. Foi um patense honrado, nascido no Aragão, pessoa simples e
extremamente trabalhadora, uma referência pra mim. 

Senhoras e senhores, este é um momento muito importante para a nossa cidade e vocês são
parte de tudo isso.

A nossa vitória foi uma surpresa para muita gente, mas não para mim e para muitas pessoas
que  vinham  juntas  construindo  esse  projeto  para  a  cidade.  O  povo  é  soberano  em  suas
decisões. Quem acompanha o que acontece fora dos gabinetes, quem vive a vida real, quem
sabe a realidade de uma cidade, já sabia que Patos queria mudar. Não uma mudança qualquer,
uma mudança circunstancial. O povo de Patos estava em busca de uma mudança de verdade.
E  ela  aconteceu  porque  assim  a  maioria  da  nossa  cidade  decidiu.  O  sonho,  enfim,  virou
realidade. 

Agora, as expectativas têm que se transformar em conquistas. O eleitor patense votou para
sair da mesmice e o voto do meu povo é um recado claro: Patos pode mais, merece mais.
Patos exige um novo modelo de governo. Um governo do bem, exercido por pessoas de bem,
com interesses coletivos sendo colocados à frente dos interesses privados. O nosso povo exige
uma  nova  postura.  Ética,  responsabilidade  com  o  recurso  público  e  compromisso  com  a
cidade. Esses serão os princípios que nortearão o nosso mandato.

O terceiro presidente dos Estados Unidos e o principal autor da declaração da independência
americana, Thomas Jefferson, uma vez disse: ‘se você quer algo que nunca teve, deve estar
disposto a fazer algo que nunca fez’. Essa frase sintetiza o propósito desse mandato que se
inicia hoje. 

Vencemos uma eleição marcada pela esperança, por um sentimento que tomou a cidade e se
tornou incontrolável. O Sentimento de que é possível fazer política com orgulho, com a cara
limpa, com voluntariado na rua. Vencemos porque a população de Patos queria renovar e
ouvir propostas factíveis. Afinal, cuidar de uma cidade é muito mais do que fazer promessas.
Patos e seu povo não podiam deixar passar a grande oportunidade de mudar de verdade. A
mudança que vem ocorrendo Brasil  afora,  com a participação de tantas pessoas novas na
política, não podia demorar a chegar aqui. E chegou. 

Como muitos já sabem, venho de uma família que está em Patos desde o início do século
passado.  Família  de pessoas  trabalhadoras  e  empreendedoras.  Sou mais  um deles.  É  com
muito esforço, dedicação e apoio da minha família que tenho construído minha vida. Nunca



havia concorrido a um cargo público. Disputar uma eleição nunca foi  uma prioridade. Mas
sempre fui corajoso e eu não podia me omitir diante dos pedidos enfáticos de tantos amigos,
de tantas lideranças que sonham com uma Patos próspera, governada de forma participativa,
com os olhos no futuro, um futuro de esperança e conquistas. Assumi essa responsabilidade
por acreditar, como diria Platão, que o maior castigo para aqueles que não se envolvem com a
política  é  que  eles  acabam sendo governados  por  aqueles  que  se  interessam demais.   O
espírito público deve nos conduzir a partir de agora. E é com ele que os cidadãos patenses
contam para que façamos uma cidade melhor para todos.

Agora, meu dever  é descer do palanque,  esquecer  o passado,  deixar  de lado diferenças e
liderar nossa cidade rumo a um Novo Tempo. Um tempo em que haja mais investimentos nas
pessoas e menos na política partidária. Um tempo novo de desenvolvimento e transparência.
Um tempo de novos investimentos, de criatividade, e de ação imediata. Não temos tempo a
perder.

Aproveito essa oportunidade para anunciar minha primeira decisão como prefeito. A estrutura
da prefeitura será alterada, reduziremos despesas desnecessárias imediatamente, cortando na
própria  carne.  Já  no começo do  nosso  mandato  eu  enviarei  para  a  Câmara uma reforma
administrativa que torna o serviço público mais eficiente e a prefeitura menos pesada. Vou
cortar aquilo que for excedente e investir naquilo que importa. Essa é a minha oportunidade
de demonstrar que o voto de vocês não foi em vão. E eu não vou perder essa oportunidade!

Senhoras e senhores, do mesmo jeito que estivemos juntos durante a campanha, estaremos
juntos durante todo o meu o mandato! 

Contem comigo como prefeito, como líder e como cidadão que acredita em um futuro melhor
para nossos filhos e netos.

É com coragem e trabalho em equipe que vamos enfrentar os desafios de se construir um
novo tempo em nossa cidade. Com o apoio de vocês, dos vereadores e de todos os homens e
mulheres de bem desta cidade vamos construir um futuro ainda melhor para Patos de Minas.

Temos a oportunidade de fazer diferente, de fazer do nosso jeito, de propor soluções novas.
Para tanto, insisto na importância de estarmos juntos, em paz e em constante diálogo para
construirmos as soluções que o nosso povo deseja e precisa.

Com fé e muito trabalho, nós faremos um governo novo, eficiente e de coragem.

Encerro citando um trecho do belo hino de nossa cidade:

“Teu céu é azul-turqueza

Que beija a terra gentil

Primavera de beleza

Patos meu e do Brasil!

Senhoras e senhores, um novo tempo começa agora!

Muito obrigado!


